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• Μέλη του Συλλόγου μας 
 
       ΘΕΜΑ:  ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
 
 
       Κύριε  Υπουργέ   
 
       Ένα μήνα περίπου μετά την έναρξη της σχολικής χρονιάς και στα Σχολεία του Πειραιά παρατηρούνται σοβαρά 
προβλήματα που κάνουν εξαιρετικά δύσκολη τη λειτουργία τους.  

       Αυτή τη στιγμή υπάρχουν στα Σχολεία του Πειραιά  τουλάχιστον 153 κενά Δασκάλων, Νηπιαγωγών και Ειδικοτήτων 
ενώ τις επόμενες μέρες υπάρχει σοβαρό ενδεχόμενο να δημιουργηθούν περισσότερα, καθώς αναμένεται το νέο κύμα των 
αποσπάσεων και οι εκπαιδευτικές άδειες.  Απέναντι σ’ αυτή την κατάσταση το ΥΠ.Ε.Π.Θ. καλύπτει μόνο 25!!! κενά με τη 
Β΄ φάση πρόσληψης των Αναπληρωτών. 

       Την ίδια στιγμή τα Ολοήμερα Σχολεία είναι αδύνατο να λειτουργήσουν αφού εκτός από τις ελλείψεις Δασκάλων 
ελάχιστοι εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων έχουν προσληφθεί.  

       Ταυτόχρονα ένας μεγάλος αριθμός νηπίων μένει έξω από τα Δημόσια Νηπιαγωγεία και οδηγείται στην ιδιωτική 
εκπαίδευση. 

       Αν προσθέσει κανείς την έλλειψη βιβλίων καθώς και την κατάσταση των σχολικών κτηρίων είναι σαφές ότι τα 
Σχολεία μας βιώνουν την πολιτική της απαξίωσης της Δημόσιας Εκπαίδευσης και της αποδόμησης των κοινωνικών 
παροχών κάθε είδους.  

       Η σκληρή λιτότητα  που βιώνουν τα Σχολεία και οι εκπαιδευτικοί τις τελευταίες δεκαετίες  κάνει πλέον αδύνατη την 
ικανοποίηση των σύγχρονων εκπαιδευτικών αναγκών των παιδιών της εργαζόμενης πλειοψηφίας.  

       Μια τέτοια κατάσταση δε σηκώνει καμιά προσπάθεια εξωραϊσμού, ούτε μπορεί να αντιμετωπιστεί με την αυτοθυσία ή 
την περιστολή των εργασιακών δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών.  

       Σε αυτά τα πλαίσια  καλούμε το ΥΠ.Ε.Π.Θ. να καλύψει άμεσα τις ανάγκες των Σχολείων μας σε 
εκπαιδευτικό προσωπικό  ώστε σταματήσει η απαξίωση της Δημόσιας Εκπαίδευσης και του έργου της. Η 
αυτονόητη υποχρέωση του Κράτους να έχει πλήρες προσωπικό στα Σχολεία με την έναρξη των μαθημάτων, 
πρέπει κάποτε να γίνει και πραγματικότητα. 
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